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Anunț important 

Atac cibernetic asupra EMA – actualizare (partea a V-a) 

 

Investigația în desfășurare referitoare la atacul cibernetic asupra EMA a 

dezvăluit faptul că unele dintre documentele accesate ilegal, despre 

medicamentele și vaccinurile COVID-19, au fost diseminate online, inclusiv 

corespondența electronică internă / confidențială datând din Noiembrie, 

referitoare la procesele de evaluare a vaccinurilor COVID-19. O parte din 

corespondență a fost manipulată de persoanele neautorizate în cauză înainte de 

publicare, într-un mod care ar putea scădea încrederea în vaccinuri. 

În urma unei evaluări științifice independente, s-au acordat două autorizații de 

punere pe piață la nivel UE pentru vaccinuri COVID-19 la sfârșitul lunii 

Decembrie / începutul lunii Ianuarie. 

Dată fiind rata ridicată de infectare din UE, punerea vaccinurilor la dispoziția 

cetățenilor UE cât mai curând posibil reprezintă o urgență de sănătate publică. În 

pofida caracterului de urgență, a existat dintotdeauna un consens la nivelul UE 

pentru a nu compromite standardele de înaltă calitate și pentru a pune baza 

oricărei recomandări strict pe dovezile științifice privind siguranța, calitatea și 

eficacitatea unui vaccin. EMA este în dialog constant cu CE și cu alte autorități 

de reglementare din rețea și de la nivel internațional. Autorizațiile se acordă 

atunci când dovezile arată în mod convingător că beneficiile vaccinării sunt mai 

mari decât riscurile. Detalii complete despre evaluările științifice sunt 

disponibile publicului în cadrul Rapoartele publice europene de evaluare ale 

EMA (European Public Assessment Reports – EPAR) publicate pe website-ul 

EMA. 

Agenția continuă să sprijine pe deplin ancheta penală cu privire la încălcarea 

securității datelor. Autoritățile legislative iau măsurile necesare în acest sens. 

EMA va continua, pe cât posibil, să furnizeze informații în timp util având în 

vedere datoria avută față de ancheta în desfășurare. 

 

 


